



习近平同俄罗斯总统普京举行会谈,两国元首一致同意携手努力

不断深化中俄全面战略协作伙伴关系

同普京共同会见中俄友好、和平与发展委员会,媒体和企业界代表 还会见了梅德韦杰夫



7月4日,习近平乘专机抵达柏林,开始对德意志联邦共和国进行国事访问。德国政府高级官员在舷梯旁迎接习近平和夫人彭丽媛。新华社记者 姚大伟摄



7月4日,习近平在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。这是会谈后,普京向习近平授予俄罗斯国家最高勋章“圣安德烈”勋章。新华社记者 刘卫兵摄

本报莫斯科7月4日专电(驻莫斯科记者孙昌洪)国家主席习近平4日在莫斯科克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首积极评价中俄传统友谊和双边关系发展成就,决定携手努力,巩固和发展平等信任、相互支持、共同繁荣、世代友好的中俄全面战略协作伙伴关系,更好惠及两国人民和各国人民。

习近平指出,中俄两国是山水相连的好邻居、守望相助的好朋友、精诚协作的好伙伴。中俄全面战略协作伙伴关系符合两国和两国人民根本利益,具有强大生命力和巨大发展潜力,经得起国际风云变幻考验。中俄关系持续健康稳定发展,有利于维护两国安全稳定,有利于中俄各自发展振兴,也有利于世界和平、稳定、繁荣。

习近平强调,我同普京总统保持密切交往,为中俄全面战略协作伙伴关系持续高水平发展并不断取得新成果提供了重要动力。中俄关系处于历史最好时期,两国在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接顺利推进,投资、能源、人文、地方等领域合作蓬勃开展,在国际和地区事务中保持密切有效的协调配合。两国合作没有止境。双方要把握两国关系发展大方向,深化政治和战略互信,加大相互支持,加强战略协作,推进务实合作,密切人文交流。

普京表示,俄中关系发展得非常好。拥有高水平互信和完善合作机制是俄中关系的巨大优势。习近平主席此次访问俄罗斯具有重要意义。我同习近平主席建立了非常良好的工作关系和深厚友谊。此访期间,我同习近平主席深入交换意见,就巩固政治互信,加强各领域务实合作、深化人文交流、密切在重大国际和地区问题上沟通协调达成高度共识,访问取得圆满成功。俄方愿同中方一道,继续加强俄中全面战略协作伙伴关系。

▼ 下转第三版

中方愿同德方一道努力,推动二十国集团领导人汉堡峰会在去年杭州峰会基础上取得积极进展,共同释放开放、合作、共赢的积极信号,为促进世界经济增长注入新动力

本报柏林7月4日专电(驻柏林记者赵海博)4日,国家主席习近平乘专机抵达柏林,开始对德意志联邦共和国进行国事访问。

当习近平乘坐的专机进入德国领空时,2架德国空军战斗机升空护航。当地时间晚上6时30分许,专机抵达柏林泰格尔机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门。现场鸣21响礼炮,战机在空中飞越致敬。德国政府高级官员在舷梯旁迎接。礼兵分列红地毯两侧。

习近平代表中国人民向德国人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中德建交45年来,两国秉承平等互尊、合作共赢精神,深化各领域务实合作,推动中德关系迈上新台阶。当前中德各领域合作呈现蓬勃发展的势头,中德合作给两国人民带来了实实在在的好处,并在促进中欧、亚欧合作中发挥了积极引领和示范作用。中德作为世界主要经济体,不仅拥有广泛共同利益,也有责任为促进世界稳定和繁荣作出贡献。

习近平强调,中德关系正面临新的发展契机。我期待同德国领导人一道,为中德全方位战略伙伴关系发展明确新目标、规划新方向,推动中德关系百尺竿头更进一步。中方愿同德方一道努力,推动二十国集团领导人汉堡峰会在去年杭州峰会基础上取得积极进展,共同释放开放、合作、共赢的积极信号,为促进世界经济增长注入新动力。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。中国驻德国大使史明德也到机场迎接。

习近平是在结束对俄罗斯国事访问后抵达德国的。离开莫斯科时,俄罗斯政府在机场为习近平举行欢送仪式。在德国期间,习近平还将赴汉堡出席二十国集团领导人第十二次峰会。

全面战略协作伙伴关系 经得起国际风云变幻考验

中俄两国是山水相连的好邻居、守望相助的好朋友、精诚协作的好伙伴。中俄全面战略协作伙伴关系符合两国和两国人民根本利益,具有强大生命力和巨大发展潜力,经得起国际风云变幻考验。中俄关系持续健康稳定发展,有利于维护两国安全稳定,有利于中俄各自发展振兴,也有利于世界和平、稳定、繁荣

中俄关系处于历史最好时期 合作没有止境加大相互支持

中俄关系处于历史最好时期,两国在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,“一带一路”建设同欧亚经济联盟对接顺利推进,投资、能源、人文、地方等领域合作蓬勃开展,在国际和地区事务中保持密切有效的协调配合。两国合作没有止境。双方要把握两国关系发展大方向,深化政治和战略互信,加大相互支持,加强战略协作,推进务实合作,密切人文交流

习近平抵达柏林开始访德

期待推动中德关系百尺竿头更进一步

为了一个更加美好的世界

刊第六版

韩正分别前往华谊集团、上海纺织集团调研强调

坚定不移深化国资国企改革创新

拿出符合行业发展特点和规律的改革创新举措,努力成为充满活力和竞争力的市场主体

本报讯 7月3日下午和4日上午,市委书记韩正分别前往上海华谊(集团)公司、上海纺织(集团)有限公司,调研本市深化国资国企改革进展情况。韩正强调,国有企业惟有改革创新才能走出新路。要始终保持清醒的头脑,按照以习近平同志为核心的党中央的决策部署,按照上海国资国企改革“20条”,坚定不移深化国资国企改革创新。上海的市场竞争类国有企业要聚焦主业中的自主品牌、核心技术和市场占有率等关键环节,拿出符合行业发展特点和规律的改革创新举措,努力成为充满活力和竞争力的市场主体。

根据上海国资国企改革“20条”,本市对国有企业明确了竞争、功能、公共服务三类功能定位并实施分类管理,华谊集团、上海纺织集团明确了市场竞争类定位。调研期间,韩正和上海市领导周波、

努力做到“三个紧密结合”

- 企业利益要同职工利益紧密结合起来,充分运用市场机制,调动企业职工的积极性,提升企业内生动力,释放国有企业自身优势
- 企业发展要同国家战略、上海发展目标紧密结合起来,在服务国家战略、服务城市发展大局中不断实现企业自身发展
- 企业对各类人才的激励要同绩效紧密结合起来,并完善约束机制,使企业各类人才充分发挥作用

葛宇杰在华谊集团总部听取该集团聚焦改革、创新、发展、调整,打造具有国际竞争力和影响力的化工企业集团最新进展汇报,察看集团应急联动中心,了解危险化学品应急救援工作情况。华谊集团近年来积极落实上海国资国企改革“20条”,核

心资产整体上市,主业发展质量提升,结构调整成效明显,全国布局基本形成。上海纺织(集团)有限公司通过多年转型发展,已经初步形成以科技为先导,品牌营销和进出口贸易为支撑,以纺织先进制造业和时尚产业为核心的综合性企业集团。

市领导在上海纺织集团总部察看智能成衣设备展示,听取集团工作汇报。

在分别同华谊集团和上海纺织集团领导班子座谈时,韩正对两家集团近年来取得的发展成绩表示充分肯定。他说,改革和创新是上海国资国企必须做好的两篇大文章,下一步,要把文章做在改革创新的深化上。当前,影响上海国有企业竞争力的短板在于主业中的自主品牌和核心技术,这两方面最终反映在市场占有率上。深化上海国资国企改革,必须始终按照中央的决策部署,按照市委、市政府明确的改革“20条”,聚焦关键环节,努力补好短板,真正提升国资国企的影响力和竞争力。要努力做好“三个紧密结合”:一是企业利益要同职工利益紧密结合起来,充分运用市场机制,调动企业职工的积极性,提升企业内生动力,释放国有企业自身优势。▼ 下转第三版

傅静热心周到、脚踏实地服务每一位银行客户

15年匠心成就“行走的业务大全”

人物小传

傅静,中国建设银行上海市分行营业部营业室主任助理,被同行称为“行走的业务大全”。她勤学技能,帮助不同人群,在服务上求索一份匠心;她心细如尘,守护用户的金融安全,帮助老人避开电信诈骗;她带领团队深入社区普及金融安全知识,为居民答疑解惑。去年1月,傅静转正成为中国共产党党员;如今,以她名字命名的上海建行“小静工作室”成立,团队9人中有3位是党员。

两学一做·榜样

■ 本报记者 李静

一屋子18个人,傅静在不经意间关照到每个人的需求和情绪;笑容温情、点头示好、双手递上水杯、送纸巾、轻声鼓励、拍肩安抚……人人都是她眼中的主角。其实,她才是此时屋里的主角——大家正在回忆她过去15年的工作故事。她对旁人不动声色的友好诚恳和照顾有加,恰恰已是15年间工作的习惯。

傅静做了11年银行大堂经理,如今仍在大堂穿梭忙碌,服务客户。这个营业部位于上海最繁华的淮海中路,能办的

业务在建行上海地区网点中是最多的,人流量一直很大。每天,她重复数百次问候语,帮助解决各类疑问,但无论何时踏进那里,最先看到的是她甜美的笑容,听到的是她温柔得体的话语。

追随了十几年的“静粉”是怎样诞生的

上世纪90年代初的煤气债券兑付、外籍人士办信用卡、准贷记卡……傅静脑子里装的银行业务可以写成厚厚一本书。面对客户突如其来五花八门的咨询,她都能脱口而出及时解答,还能根据不同客户的特征提供个性化服务和建议。▼ 下转第七版

打开市场活力之门

——党的十八大以来深化“放管服”改革述评



党的十八大以来,一场深刻的“放管服”改革在神州大地激荡,政府以壮士断腕的勇气转变职能,市场在松绑除障中释放活力,引领中国经济巨轮劈波斩浪,扬帆远行

刊第二版

“开天辟地——中华创世神话”创作辅导讲座举行 必须重建认识 华夏文明之根的新视野

刊第九版



傅静热情接待外籍客户。本报记者 赵立荣摄